

激活 500 亿元消费

工行通过网上银行手机银行实现贷款自动审批

信阳消息(记者 张勇)记者昨日从市工行获悉,今年以来,中国工商银行发挥互联网金融创新优势,通过在线办理个人金融资产质押贷款,有效“激活”客户未到期的金融资产,满足客户的消费需求。从年初至今,工商银行已累计发放个人金融资产自助质押贷款逾 500 亿元,余额达 206 亿元,较年初增长 2.8 倍,先后为超过 30 万的客户解

决了购物、装修、婚庆、旅游休闲、教育培训、文化体育等消费资金需求。

工商银行相关负责人表示,个人金融资产自助质押贷款是工商银行在传统个人质押贷款的基础上,运用互联网技术开发的一款纯线上个人贷款业务,通过“消费+金融+互联网”的融合,贷款流程全自助,贷款资金 T+0 实时到账,有效解决了客户投资

理财的期限性与融资消费的随时性之间的矛盾,使客户在享受投资理财较高收益的同时又可以随时贷款消费,具有方便快捷、成本较低的明显优势。

据介绍,客户通过网上银行、手机银行即可实现自动审批、资金实时到账,贷款到期客户既可以选择用自有资金还款,也可以选择申请用质押资金还款。

发放返乡创业贷款 1.4 亿元

农行信阳分行倾力服务农民工返乡创业

信阳消息(施业造 郭华伟)今年以来,我市农民工返乡创业人员不断增多,农行信阳分行紧紧抓住这一机遇,全面做好“三个对接”服务,促进农民工创业就业。

首先,该行通过各级地方政府牵头的招商会、社会团体举办

的联谊会、市县两级银行组织的座谈会等多种形式,搜集返乡创业人员信息,建立名单库。其次,通过土地、房产、土地承包权、林权、担保公司担保等多种质押方式,运用“组合拳”千方百计破解贷款难问题。再是根据县区特色经济,一行一

品、一县一品,既支持开办企业、规模经营的创业,又支持以家庭农场、个体工商户、专业大户、农民专业合作社等形式的“微”创业。

据统计,今年以来,该行已累计发放返乡创业贷款 710 余笔,共计 1.4 亿元。

《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

投诉方式

投诉热线:13837666109

投诉邮箱:xywbzy@126.com

学会使用工具 节约时间成本

时间就是财富,城市交通拥挤,办理各种业务排队,银行存钱排队,超市购物结账排队,缴纳各种水电煤气费、通信费需要排队。但是你要学会使用工具,就能节省或减少排队时间。目前,各大银行都提供网上银行、电话银行、手机银行等电子银行服务,并有转账、汇款、代缴公用事业费用等功能,巧用这些工具,会让你理财变得更轻松。

利用好银行的各种定期存款功能

如今,各大银行都提供自动转存或者约定转存业务。选择约定自动转存,就不用担心你的存款到期忘记转存了,到期的银行存款会根据你的事先约定进行自动转存,客户可以根据到期时间,合理安排转存期限。一些银行还能提供银行卡余额转存定期功能,只要你设置最低保留余额,超过余额的部分就可以自动转存为定期存款。

学会记账

理财不是讲在嘴上,而是要落在行动上。俗话说得好,“好记性不如烂笔头”,随着智能手机的普及,手机 APP 记账软件也掀起了记账大革命,挖财、随手记等智能应用横空出世,它们最大的优点是让你无需额外计算,就能通过图形或百分比分析直观地获得自己的支出明细。只要将清晰的账目记录与科学的分析思考相结合,就能有效发挥记账的益处,优化我们的生活。



为确保辖区人民群众的生命财产安全,8月21日,浉河区金牛山办事处召开安全生产工作部署会,要求安委会牵头,相关部门单位配合参与,组织6个专项安全生产督查组,重点就危险化学品、非煤矿山、公众聚集场所消防、道路交通、建筑施工、防汛安全等行业领域进行大检查。图为会议现场。
高九增 金亮 摄

浉河区确保养老保险基金安全

信阳消息(宋雨浓)随着社会养老保险覆盖范围的不断扩大,为确保养老保险基金的安全,日前,浉河区人社局采取多重措施加以保障。

为扩大养老保险覆盖面,该局成立了养老保险政策法规宣传小组;结合上级下达的实际任务,每年都将扩面任务进行分包,使任务到人,责任到人,目标细化到人;建例会制度,及时了解工作进度,解决扩面工作中存在的问题;把民营企业作为重点,依法纳入养老保险参保范围,努力做到企业全部参保、企

业全员参保。

为确保养老保险费按时足额征收,该局主动引导个体经济组织和城镇灵活就业人员积极缴纳养老保险费,以扩大基金存量。对全区正常生产的企业提前下达征缴计划确保当期无欠费,对缴费暂时有困难企业制订还款计划,安排专人跟踪督促缴费。同时,加大监督稽核力度,养老保险稽核科按照稽核工作要求每年都要对参保缴费企业进行全面稽核,对欠费有补缴能力的企业,上门协调,督促按时补缴养老保险费。对半停产企业,

下发催缴通知书,当期不能补缴养老保险费,签订还款计划,分期缴纳。对破产有土地出让金的企业,积极向上级部门汇报情况,将土地出让金优先补缴拖欠的养老保险费。

此外,该局严把退休审批关,把不符合退休条件的人员拒之门外。同时严格监督检查,每月对正常退休、死亡、补交欠费纸质材料进行严格审核,防止跑、冒、滴、漏现象发生。并开展好企业离退休人员养老金领取资格认证,确保养老金领取人员的信息真实。

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行
建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216